

Как и из чего планируют наполнять федеральный бюджет



Депутат Госдумы от КПРФ Михаил Шапов, изучив проект федерального бюджета, сделал вывод, что доходная часть будет расти за счет налоговой нагрузки на граждан и бизнес - доля доходов от нефтегазовой отрасли падает, а новых источников пока не наблюдается:

«В проекте госбюджета закладывается общий рост доходной части с 36,1 трлн рублей в 2024 году до 43,1 трлн рублей в 2027 году. По прогнозам, доходы, не связанные с углеводородами, вырастут с 24,8 трлн до 29,4 трлн рублей,

соответственно.

Больше всего вырастет статья налоговых поступлений. В этом году в налоговой системе произошло несколько серьезных изменений:

- налог на прибыль предприятий теперь составит 25% вместо 20%. Это принесет в бюджет до 2,95 трлн рублей;

- с 2025 года начнет действовать прогрессивная шкала НДФЛ;

- в два раза вырастут доходы от утилизационного сбора, в связи с введением новых правил. За счет этого бюджет в 2025 году пополнится на 2 трлн рублей.

Стоит сказать, что прогрессивный налог - одно из главных достижений нашей фракции за этот год. Мы долго и планомерно предлагали внедрить этот механизм. Пока что реализованы не все наши предложения, но и в таком виде эта мера принесет в бюджет до 420 млрд рублей в следующем году.

Напомню, что мы предлагали сделать прогрессивную шкалу так, чтобы богатые платили еще больше, а бедные - совсем не платили. Это дало бы дополнительно около 1 трлн рублей. Но первый шаг в верном направлении сделан.

Проблема в том, что повышение налога на

прибыль для предприятий вместе с высокой ключевой ставкой ЦБ создает риски замедления экономического роста отечественных предприятий. А новый утильсбор и вовсе серьезно поднимет цены на автомобильном рынке новых и поддержанных авто, ввезенных из-за рубежа. Мы эту меру не поддерживали и будем выступать против.

Помимо этих нововведений в новом году планируется рост доходов от повышения различных акцизов, что, несомненно, отразится на стоимости товаров. Также рост прибыли планируется за счет налогов на доходы по вкладам.

Еще одна крупная часть прибыли бюджета - рост ВВП. Здесь всё просто: чем больше производит страна, тем больше налогов собирается.

Отмечу, что даже этого роста доходов бюджета может оказаться недостаточно для покрытия дефицита бюджета. Зато такое точечное увеличение налоговой нагрузки может сильно отразиться на благополучии граждан. В свою очередь наша партия давно предлагает переход к более системной налоговой политике, например, введению налога на роскошь. Это мера позволит наполнять бюджет средствами за счет тех, кто получает сверхдоходы.

Читайте в номере

2 полоса

Быть или не быть спортивной площадке в МБОУ «Гимназия №1»? Кто виноват в срыве сроков сдачи школьного объекта?

Пролетарии всех стран, объединяйтесь! 7 ноября встречаем 107-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

3 полоса

Комсомол жив в горячих сердцах. Воспоминания комсомольской жизни усольчанок Надежды Кулещкой и Тамары Клепцовой.

106-й годовщине Комсомола посвящается. Страницы истории становления ВЛКСМ в Иркутской области.

4 полоса

Новые дома для педагогов, современные условия для занятий физкультурой и спортом, посадка деревьев и ремонт дорог. Как благоустраивается Усольский район? И какие усилия для этого прилагают сами жители?

Поздравления нашим именинникам

ДМИТРИЙ НОВИКОВ:

Фашизм порожден капитализмом, а социализм, дает спасение от «коричневой чумы»

Фашизм был и остаётся орудием финансового капитала. Олигархия использует его для достижения глобального господства. На этой оценке настаивает заместитель Председателя ЦК КПРФ Дмитрий Новиков.

Американская газета «Сизл Трибьюн» сообщила, что Владимир Зеленский купил в США автомобиль Адольфа Гитлера за 15 миллионов долларов. От этого факта Дмитрий Новиков и оттолкнулся: «Что такое для Зеленского 15 миллионов? Если захочет, то и не такое может себе позволить». При этом представитель КПРФ предложил внимательно исследовать вопрос фашизма и его проявлений, напомнив, что данное явление заслуживает самого серьёзного исследования.

Дмитрий Георгиевич подчеркнул, что любая идеология, даже такая мерзкая, как фашизм, не может появиться одновременно, «по щелчку». Чтобы такая идеология выросла, нужна определённая, удобренная почва: «Два самых принципиальных вопроса в этой связи: что стало почвой для появления фашизма? И почему на этой почве вырос и расцвёл именно этот сорняк, а не что-то другое?»

Отвечая на эти вопросы, Дмитрий Новиков указал, что для Европы шовинистические, ультранационалистические, протофашистские идеи были характерны ещё до появления Гитлера. Свой вклад в них внесли англичане Карлейль, Чемберлен и целый ряд других персонажей. Ничтоже сумняшеся, они утверждали, например, что британская нация достойна мирового господства, что это точка зрения самого господ бога и что нам, дескать, остаётся только помочь ему установить мировое господство «британской расы».

Коснувшись вопроса, почему у других народов не появились такие же страшные идеологии, Дмитрий Новиков подчеркнул: «Это произошло именно потому, что нации там образовывались с задержкой. Эти территории оказались предметом эксплуатации, колониального грабежа. А вот те, кто, обладая передовыми технологиями, могли грабить остальной мир и приумножать свои богатства, должны были это идеологически оправдать. Вот они и оправдывали. Культурно-идеологические причины для того, чтобы в рамках капитализма, на его империалистической стадии появился фашизм, были созданы именно в Европе».

Депутат-коммунист обратил внимание на то, что вообще-то гитлеровская НСДАП была типичным «иноагентом». Американский магнат Генри Форд начал финансировать её ещё в 1921 году, одновременно с баварскими промышленниками. Так что в этом отношении сегодняшние глобалисты не являются первопроходцами. Империалисты, имеющие глобалистские устремления, всегда и вполне охотно используют в своих целях национализм.

В заключение Дмитрий Новиков особо заострил внимание на том, что фашизм является порождением капиталистического развития. Поэтому ленинская теория империализма абсолютно справедливо называет капитализм загнивающим. Сама жизнь доказывает, что это справедливо во всех смыслах.



«Ни с точки зрения экономической модели, ни, тем более, с точки зрения политики, социальной или духовной жизни, капитализм в условиях XXI века ничего прогрессивного, созидательного предложить не может, - подчеркнул зампредседателя ЦК КПРФ. - Он загнивает. Он поддерживает фашизм на новом витке истории. И ничего особенного в поддержке империализмом фашизма, к сожалению, нет. Поэтому наш современный мир спасёт то, что империалистическая тенденция существует наряду с другой, которая была заложена в нашей стране в октябре 1917 года».

Как заявил Д.Г. Новиков, социализм сегодня является мощным фактором современного мира. Именно страны, идущие этим путём, включая Китай и Вьетнам, выступают союзниками России в борьбе за многополярный справедливый мир.



Комсомольцы!!! Ветераны! Усольчане!

Усольское местное отделение КПРФ поздравляет жителей г.Усолье-Сибирское и Усольского района с 106-годовщиной Ленинского комсомола!

29 октября - День комсомола, и многие из нас с теплотой и трепетом вспоминают времена, когда честь, совесть, ответственность и преданность Родине стояли на первом месте у каждого. Примите наши поздравления, дорогие комсомольцы, пусть ваш жизненный опыт помогает современной молодежи достигать таких же высот, как вы в свои молодые годы!

Приглашаем всех ветеранов, комсомольцев, усольчан, 26 октября 2024г. в 11-00час. в Дом детского творчества (ул. Менделеева,20) на встречу друзей и всех тех, кому дорога история нашей любимой Родины и концерт «Комсомольская юность моя!»

Мы горды своей юностью, делами и комсомолом!

Врут, воруют и даже не краснеют

На носу зима, а территории некоторых образовательных учреждений Усолья-Сибирского до сих пор не приведены в порядок. Одним из таких примеров является Гимназия №1, где с лета продолжают работы по благоустройству стадиона. Согласно контракту, к началу учебного года на территории гимназии должны были появиться футбольное поле, спортивные комплексы с гимнастическим инвентарём и тренажёрами. Однако в настоящее время работы не просто не завершены, а находятся на стадии, когда конца им не видно даже в самой отдаленной перспективе.

Контракт на благоустройство территории Гимназии был заключён с компанией «ВестТрейд», которая в последнее время вызывает

немало вопросов. Компанию представляет депутат Думы города Усолья-Сибирское, член партии «Единая Россия» и близкий сторонник мэра – Дмитрий Сухарев. Сумма контракта – 9 миллионов рублей, срок исполнения – 1 сентября. В августе, незадолго до окончания сроков исполнения контракта, Гимназия подписала дополнительное соглашение о предоставлении компании аванса в размере 49%. Буквально в это же время продлеваются сроки исполнения самого контракта – до 10 октября. По словам местных жителей, весь сентябрь работы на площадке практически не велись. В этой связи вызывает недоумение факт заключения второго дополнительного соглашения в сентябре, кото-

рое приводит к увеличению суммы контракта на 224 тысячи рублей.

В октябре, когда стало очевидно, что компания депутата Сухарева не успеет завершить работы, ситуация начала активно обсуждаться в социальных сетях и телеграм-каналах. Так появилась информация о том, что «ВестТрейд» имеет долг по займу в размере 4 миллионов рублей и даже возбуждено соответствующее исполнительное производство. Вместе с этим, горожане вспомнили о строящемся на улице Машиностроителей доме для переселенцев из аварийного жилья, который также возводит «ВестТрейд». До окончания исполнения контракта осталось всего два месяца, а на стройплощадке до сих пор вид-

неется только первый этаж. Также ранее стало известно, что контролирующим органом было вынесено предписание в адрес подрядчика, который намеревался строить дом из бывших в употреблении плит. Вот так нынче народные избранники проявляют заботу по отношению к своим избирателям.

Пока гимназисты остаются без спортивной площадки, а жители аварийных домов – без нового жилья, нам остаётся лишь наблюдать за тем, к чему приведёт общественный резонанс, разгоревшийся вокруг контрактов, которые заваливает компания депутата. И что-то нам подсказывает, что ждать осталось совсем недолго...

Артем Громкий.



НАШ ПРАЗДНИК, не забудем, не предадим!

К предстоящему празднику 7 ноября — 107-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции!

7 ноября 2024 года исполняется 107 лет Великой Октябрьской социалистической революции! Да здравствует Революция! Это историческое событие уже больше ста лет люто ненавидят на Западе, потому что Октябрьская революция не позволила Западу истребить русский народ и Российскую державу. Великая Октябрьская социалистическая революция стала переходом России в новое качество — переходом трудным, болезненным, жертвенным, но очень важным. Главным политическим последствием Великой Октябрьской социалистической революции явилось образо-

вание Союза Советских Социалистических Республик в 1922 году. Тесное сплочение народов в единый Союз было исторической необходимостью, велением времени. Оно диктовалось многими причинами, и прежде всего, необходимостью совместными усилиями республик преодолеть экономическую разруху, доставшуюся нам от двух войн, восстановить народное хозяйство, улучшить условия жизни трудящихся. Преодолеть отсталость, укрепить обороноспособность государства, а главное — построить новое, справедливое общество.

Октябрьская революция — величайшее прогрессивное событие в истории человечества, оказавшее огромное влияние на весь мир, а России позволившее выбрать некапиталистический прогрессивный путь развития, вырвать Россию из вековой отсталости, обеспечить невиданные ранее темпы роста экономики, науки, промышленности и сель-

ского хозяйства, ликвидировать феодальные пережитки и непосредственно в 1917 году скорее спасшее её от катастрофы. Согласно советской историографии, Октябрь 1917 года был исторически предопределённым, неизбежным завершением пути, по которому «народные массы» сознательно пошли под руководством большевиков, провозвестником грядущего освобождения народов всего мира. Игнорирование революции, вытеснение ее из памяти мешает обществу понять причины социального прорыва к свободе.

«...Если мы когда-нибудь предадим идеи Октября, мы не только будем осуждены грядущими поколениями, но повергнем себя в пропасть отчаяния. Именно этого наши старые враги и хотели бы добиться. Но этого никогда не произойдет до тех пор, пока Октябрь 1917 г. будет в наших сердцах.» Джеймс Олдридж, английский писатель, общественный деятель.

Евгения Алексеева.

Первый секретарь Усольского местного отделения КПРФ СЕРГЕЙ ТЫШУРА, второй секретарь Усольского местного отделения КПРФ ВАЛЕНТИНА ДОРОШИНА со 107-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции поздравляют всех жителей Усолья-Сибирского и Усольского района!

Уважаемые товарищи, друзья! Приближается славный праздник – День Великой Октябрьской социалистической революции. 7 ноября 1917 года заль «Авроры» возвестил начало Новой Эпохи. Эпохи, о которой мечтали поколения трудящихся России, во имя чего они упорно боролись на протяжении долгих лет. Первая в мире социалистическая революция стала узловой точкой истории. Она изменила вектор развития человечества. Положила начало созданию более прогрессивного общественного строя.

Великий Октябрь не остался в прошлом. Его идеалы живут в тех, кто строит новое, справедливое общество в Китае и Вьетнаме, на Кубе и в Венесуэле. Социалистические идеи солидарности и братство близки и тем, кто сегодня, не щадя себя, борется за свободу трудового народа с натовским фашизмом на Украине. Победоносная история партии Ленина заряжает оптимизмом, дарит надежду на то, что силы добра и прогресса одержат верх.

Ждём всех в строю КПРФ, в колоннах на демонстрациях и митингах в честь годовщины Великого Октября. Нас, людей доброй воли, большинство, а большинство должно спланиваться и побеждать! С праздником Вас, дорогие товарищи! С годовщиной Великого Октября!



«Буду вечно молодым!» - 29 октября День рождения комсомола



106 лет назад, 29 октября 1918 года, на I Всероссийском съезде союзов рабочей и крестьянской молодежи было принято решение об объединении отдельных молодежных союзов новой страны в одну организацию – Российский коммунистический союз молодежи.

В 1924 году, после смерти Владимира Ленина, комсомол получил имя вождя пролетариата, а в 1926 году был переименован во Всесоюзный ленинский коммунистический союз молодежи (ВЛКСМ).

В рядах комсомола побывало более 160 миллионов человек. Комсомольцы вместе со старшим поколением строили заводы и города, защищали страну в годы войны, воссоставляли её в послевоенное время. Огромное значение имело участие молодежи в освоении целины, в ударных комсомольских стройках – в том числе в прокладке Байкало-Амурской магистрали.

Усольчанки Надежда Купецкая и Тамара Клепцова (Дорошевич) вспоминают комсомольское молодежное движение, как великолепную школу жизни, которая в последствии стала фундаментом всех достижений и личных побед.

- В комсомол я вступила в 1973 году, обучаясь в Усольском ГПТУ №29. Секретарем комсомольской организации в нашем учили-

ще был Володя Перетолчин – очень активный, ответственный. А я помимо того, что хорошо училась, также была очень активной и любила заниматься общественными работами. Мы сдружились с секретарем и он нашей маленькой комсомольской ячейке (группе) поручал различные ответственные задания. Мы их с радостью выполняли, постоянно чем-то были заняты, скучать не доводилось, - вспоминает Тамара Клепцова.

- Я до сих пор храню значок и благодарность, которую выслали нашей комсомольской организации предприятия ФСК «Байкал», когда мы участвовали в соц. соревнованиях, приуроченных к XVIII Съезду комсомола. Мы каждае три дня отправляли телеграммы о выполнении задания. О наших успехах зачитывали на съезде и в итоге мне, как секретарю организации пришел такой значок и благодарность, - рассказывает Надежда Купецкая.

Комсомольская работа не было простой. В комсомоле было основное правило: «Никто за тебя не ничего не сделает - ты должен сам организовать и всё сделать». И сразу было понятно, на что человек способен. Надежда Купецкая, как и Тамара Клепцова работы не боялись – участвовали в сборе урожая, в городских субботниках, собирали макулатуру и металлолом, выходили на улицы города, как

дружинники и обязательно становились в первые ряды на спортивных соревнованиях.

- В 1969 году я вступила в комсомол. А это совсем не просто, за красивые глазки, тебя не примут. Обязательно каждый кандидат должен прилежно учиться, быть спортивным, сдавать нормы ГТО. А когда тебя заслушивают, необходимо наизусть зачитать Устав комсомола. Я помню, так трусила, ноги тряслись, руки не слушались. Зато потом, когда тебе вручают билет и значок – гордость, - делится воспоминаниями Надежда Купецкая.

- Самое главное это то, что нас умели организовать и заинтересовать. Мы и мусор убирали и деревья садили. Первым секретарем Горкома комсомола был Владимир Лапкин, я его очень хорошо помню. Он был очень добрый, к каждому мог найти подход, умел сплотить людей. Под его началом мы выполняли работы, которые были на благо родного города и его жителей. Верхний парк, к примеру, все деревья высадили комсомольцы. Сегодня гуляешь по парку и радуешься – как красиво и зелено, - рассказывает Тамара Клепцова.

Комсомол – организация, внесшая огромный вклад в героическую историю нашей Родины; организация, которая сегодня и впредь будет объединять молодежь, безразличную к судьбе страны и народа, в чьих сердцах го-

рит пламя борьбы за справедливость, чтобы человек труда мог с гордо поднятой головой пройти по земле, навсегда освобожденной от эксплуатации, нищеты и бесправия.

- Что нам дал комсомол? Все! Во-первых, дисциплина, сплоченность. Во-вторых, дружба. Мы, на протяжении всей жизни, общаемся, идем нога в ногу, - говорит комсомолка Тамара Клепцова.

- Я с огромной радостью и благодарностью вспоминаю свою комсомольскую жизнь. Это самые активные и яркие годы. Вся трудовая молодежь была занята благим делом – Все на развитие человека и благоустройства его дома! – рассказывает Надежда Купецкая.

Нет в истории других примеров такого мощного молодежного движения, каким был Ленинский Комсомол. В мирное время и в годы войн, плечом к плечу с коммунистами, комсомольцы первыми шли в бой, на целину, на стройки, в космос и вели за собой молодежь. На каждом историческом рубеже комсомол выдвигал из своей среды тысячи и тысячи молодых героев, прославивших его своими подвигами. Их пример беззаветного служения Родине, народу всегда будет в памяти нынешних и будущих поколений.

Ольга Мурашко.

В День комсомола усольчан и жителей района поздравляют первый секретарь Усольского местного отделения КПРФ СЕРГЕЙ ТЫШУРА, второй секретарь Горкома ВАЛЕНТИНА ДОРОШИНА, а также все члены партии!

Уважаемые ветераны комсомола! Дорогие товарищи!
29 октября 2024 года исполняется 106 лет со дня образования Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза молодежи.

История усольского комсомола — неотъемлемая часть славной истории нашего города и района. Благодаря комсомолу замечательную школу боевого братства, трудового героизма и патриотизма прошли тысячи юношей и девушек. Вместе с молодежью, народом всей страны они создавали индустриальную и аграрную мощь Отчизны, защитили Родину в годы Великой Отечественной войны, восстановили из руин народное хозяйство страны, осваивали целину, самоотверженно трудились на ударных комсомольских стройках.

Сегодня, когда Россия встала на курс инновационного развития, модернизации производства, достижения экономической независимости и защиты национальных интересов, как никогда востребован творческий и физический потенциал нашей молодежи, способной обеспечить технический и технологический прорыв во всех сферах науки и производства. А решить эти грандиозные задачи возможно только опираясь на опыт предшествующих поколений.

Ветераны комсомола, делитесь своим опытом, рассказывайте о деятельности комсомола на молодежных массовых мероприятиях, встречах с молодежью, учащимися образовательных учреждений. Помогайте молодому поколению правильно определять ориентиры в жизни, перенимать славные традиции комсомола.

Время не ждёт, а требует вовлечения в ряды наших сторонников нового поколения и, следовательно, настойчивой кропотливой работы ветеранов пионерского и комсомольского движений.

С праздником, дорогие товарищи!!!

Страницы истории областного комсомола

1920 год

1 апреля, совместно с представителем политотдела 35-й стрелковой дивизии 5-й Красной Армии товарищем Анишевым, было созвано общее собрание молодежи села Усолье, на котором был заслушан доклад о «Целях и задачах РКСМ». По итогу был организован Союз молодежи, членами которого стало 80 человек.

1928 год

Комсомольцы Черемховского района организуют молодежные коммуны. 1 сентября-1 ноября: по решению ЦК – организован Всесоюзный культурный поход. Главная задача – борьба с безграмотностью.

1929 год

В марте комсомольцы Маратовского района Иркутска создали колонную сельхозмашин для обслуживания колхозов и малоимущих слоев крестьянства.

1931 год

Комсомольцы взяли шефство над Ангарскстроем, обязались создать материальный фонд Ангарскстроя для подготовки объектов энергетики в размере 1 миллион рублей.

1936 год

В Иркутске открыты 2 аэроклуба и военно-учебные пункты. В кружках занимается 1750 ворошиловских стрелков.

1937 год

В особняке купца Второва открывается первый в Восточной Сибири Дворец пионеров и школьников.

1940 год

Отмечая 23-ю годовщину Октября, комсомольцы области активно участвуют в стахановском движении.

1941 год

22 июня – вероломное нападение фашистской Германии. За 4 года на фронт ушло около 58 тысяч молодых патриотов Иркутской области. Комсомол направил в специальные лыжные батальоны Красной армии более 4 тысяч человек. Подготовлено полторы тысячи медсестер. На повышенных оборотах пошла работа в тылу.

1945 год

Среди награжденных битвы за Берлин – иркутское комсомольцы В.Голенок, В.Протасюк, г.Баламутин и другие. Звание Героя Советского Союза в годы войны было присвоено 50 областным комсомольцам.

1946 год

187 комсомольских бригад выполнили годовой план к 7 ноября, а 311 молодых рабочих выполнили по 2-3 годовой нормы.

1950 год

Обком комсомола взял шефство над строительством Иркутской ГЭС.

1955-1959 годы

По решению ЦК и обкома ударными комсомольскими стройками объявлены: Братская ГЭС, ЛЭП Иркутск-Братск, Иркутский алюминиевый завод, Коршуновский горнообогатительный комбинат, железная дорога Абакан-Тайшет.

1963 год

Перестройка руководства производством: созданы отдельно промышленный и сельский ВЛКСМ.

1964 год

Отряды комсомольцев (3000 студентов) выехали на работу в Коршуниху, Брантск, Усть-Илимск, Тайшет.

1966 год

Строительство магистрали Абакан-Тайшет досрочно открыли рабочее движение поездов.

1970 год

По решению ЦК комсомола впервые проходит Ленинский зачет.

1974 год

В январе первый десант на западном БАМе ушел к будущему Звездному.

1980 год

Под девизом «пятилетке эффективности и качества – энтузиазм и творчество молодых» 230 тысяч комсомольцев области участвуют в соц.соревновании. Действуют 1800 комсомольских постов и штабов качества. Все важные народнохозяйственные объекты – ударные комсомольские стройки. Более 16 тысяч комсомольцев приняло участие в битве за урожай.

1984 год

1 октября. На станции Куанда уложили последнее, золотое звено Байкало-Амурской магистрали.

1991 год

Декабрь. Роспуск ВЛКСМ. Иркутский Обком продолжает работать.

Судьба села в руках жителей

Стартовал конкурс по благоустройству среди муниципальных образований Усольского района. Конкурс традиционный, с 2012 года тема конкурса не менялась. Как подчеркивает мэр района Виталий Матюха, тема благоустройства актуальна всегда, в этом направлении много работы. За 12 лет поменялись некоторые критерии, изменился формат конкурса, но не меняется одно – работа по благоустройству, которую совместно выполняют главы, предприятия, общественные организации и жители. Комиссия начала работу с Большееланского муниципального образования.

В апреле 2024 года в селе Большая Елань построены и сданы шесть новых домов для работников детского сада.

Администрация в течение года поселения проводила текущий ремонт дорог, работа по вывозу ТКО.

Проведено благоустройство территории клуба деревни Большежилкина в рамках реализации инициативных проектов.

Обустроена детская игровая площадка в деревне Большежилкина за счет средств народных инициатив.

В рамках конкурсного отбора инициативных проектов Усольского района проведен ремонт автомобильной дороги по ул. Кирова в с. Целоты.

В рамках конкурса в селе Большая Елань и деревне Низовцева высадили деревья. На финансирование акции были направлены средства из бюджета района, которые поступили от платы за негативное воздействие на окружающую среду. В акции приняли участие представители Общественной палаты Усольского района, жители.

Жители Большееланского муниципального образования всегда активны. В этом году они выиграли три гранта на реализацию проектов общественных инициатив. Благодаря ТОСу «Твори добро» издана книга по истории деревни Большежилкина «На стороне, на родной». Хороший подарок к 345-летию юбилею, который в Большежилкина отметили в августе.

Активисты СНТ «Ладога» (родовые поместья) финансирование из районного бюджета направили на создание условий для физического развития и занятий спортом.

Благодаря инициативной группе села Большая Елань в населенном пункте появилась экологическая тропа «Зелёный мир». Она проходит по лесному массиву, протяженность маршрута практически 1,5 км. Инициативная группа провела большую подготовительную работу, комиссией побывали на экологической тропе. Это первый проект по организации экологической тропы, реализованный в Усольском районе в рамках конкурса грантовой поддержки общественных инициатив.

Сосновское муниципальное образование

Комиссия в рамках конкурса по благоустройству работала в Сосновском муниципальном образовании. Презентацию начали в школьном дворе. Презентовали проект «Сквер выпускников». Он был реализован жителями села Сосновка в двухлетний период. Общее финансирование проекта составило 2,7 миллиона рублей, в том числе 333,5 тысяч рублей – инициативный платёж.

В 2023 году проект реализовывали в рамках конкурса инициативных проектов Усольского района. Была благоустроена территория школы, асфальтирована площадь школьного двора. В 2024 году реализация проекта «Сквер выпускников» была продолжена в рамках конкурсного отбора инициативных проектов Иркутской области. В 2024 году установлена инсталляция «Мы-выпускники любим 7 школу», также на этой площадке установлены скамейки и мусорные урны; проведено озеленение площадки вдоль фасада школы и асфальтирование.

В этом году в школе села Сосновка отремонтирован фасад, на эти цели направлены

мы, зоны отдыха; работы по озеленению и благоустройству проведены силами жителей близлежащих домов.

В рамках перечня проектов народных инициатив дополнительно установлено игровое оборудование на четырех детских площадках.

Основными мероприятиями в сфере дорожной деятельности стали работы по капитальному ремонту участков дорог в селе Мальта и военного городка. По завершению мероприятий в нормативное состояние будут приведены дороги, вошедшие в транспортный каркас Иркутской области, общей протяжённостью 1466 метров. Заменена дорожная одежда, устроены тротуары, наружное освещение, предусмотрены мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения.

Перечень мероприятий дорожного фонда включил грейдирование и отсыпку щебеночных дорог села Мальта; ямочный ремонт дорог по ул. Ленина, Кирова.

Выполнена одна из главных задач 2024 года – ремонт мемориальных сооружений к предшествующей юбилейной дате Великой Победы.

Жители Белореченского городского поселения в рамках конкурса Грантовой поддержки общественных инициатив реализовали несколько проектов.

Проект «Двор - центр притяжения» на общественной территории между многоквартирными домами поселка Белореченский №25,26,27,28,61.

Проект «Скалка для всех: игра, фитнес, спорт». Были установлены 9 стенов с бисерными скалками во дворах многоквартирных домов, на спортивных площадках и общественных территориях поселка Белореченский и села Мальта. Также по инициативе Территориального Общественного Самостоятельного «Солнечный» реализован проект для создания инфраструктуры для активного отдыха: «Дворовая дуэль: настольный аэрохоккей». В рамках проекта на 5 общественных территориях установлены столы для аэрохоккея закуплены биты и шайбы для игр.

Одним из любимых мест юных белореченцев является скейт-парк, где дети любят проводить свое свободное время. Оборудование, установленное ранее пришло в негодность. По инициативе жителей п. Белореченский был разработан проект «Мир скорости и эмоций» по обновлению территории скейт-парка. Этот проект стал победителем конкурсного отбора инициативных проектов Иркутской области.

На сегодняшний день проект под названием находится в процессе реализации. Сумма проекта составила 2 миллиона 380 тысяч рублей, из которых 2 миллиона рублей – средства регионального бюджета, 380 тысяч рублей – инициативный платёж.

В рамках конкурсного отбора инициативных проектов Усольского района был реализован «Спортивная аллея». Установлены баннеры и заасфальтирована пешеходная дорожка. Сумма проекта составила 422 тысячи рублей. Из них за счет средства бюджета Усольского района 400 тысяч 900 рублей, объем инициативных платежей – 21 тысяча 100 рублей.

**Пресс-служба администрации
Усольского района.**



А ты вступил в КПРФ?



**УСОЛЬСКОЕ МЕСТНОЕ
ОТДЕЛЕНИЕ КПРФ**
По вопросам вступления в члены КПРФ
обращаться
г. Усолье-Сибирское, пр-т Ленинский, 7
ТЕЛЕФОН: 3-76-27



Усольское местное отделение КПРФ
8-1395431 3-76-27
ПРОВОДИТ БЕСПЛАТНЫЕ
ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

С Днём рождения, дорогие товарищи!

Усольское местное отделение КПРФ
поздравляет с днем рождения
коммунистов, родившихся в октябре:

Ларису Николаевну Дудко

Нину Николаевну

Ефременко

Елену Владимировну

Кривых

Евгения Михайловича

Ковригина

Анну Игоревну Максимову

Наталью Александровну

Мелентьеву

Галину Ивановну Петрову

Алену Евгеньевну

Подкорытову

Ольгу Сергеевну Пылаеву

Наталью Викторовну

Сергееву

Дмитрия Борисовича

Синчук

Валентину Прокопьевну

Степанову

Наталью Анатольевну

Султангариеву

*Желаем вам, дорогие коммунисты,
крепкого здоровья, счастья
и твердости духа в нашей борьбе
за справедливость, социализм
и народовластие.*

Адрес редакции информационного вестника «Ленинский путь»:
г. Усолье-Сибирское, пр-т Ленинский, 7.
Усольский городской комитет КПРФ.
Ответственный за выпуск В.Л. Дорошина.
Редакция не несет ответственности за содержание
размещенных материалов.

Все претензии направлять авторам. Рукописи не возвращаются
и не рецензируются.
Отпечатано с готовых оригинал-макетов. Тираж – 999 экземпляров. ООО
издательство «Оттиско», 664025,
г. Иркутск, ул. 5 Армии, 26. ИНН 3808212410.
Лицензия ЛР №066064 от 10.08.1998 г.